

Белое на голубом

В России снова прошел День десантника. Прошел, как обычно, весело и задорно.

Обыватели попрятались по квартирам, чтобы не попасть под горячую и нетрезвую руку, лица нерусских национальностей загодя укрылись подальше и поглубже, а в российских городах выключили все фонтаны. Во избежание.

Любопытно, однако, что свет клином сошелся почему-то именно на обладателях бело-голубых тельняшек. Ни один другой род российских войск не отмечает свой памятный день с таким буйством и размахом. Хотя, заметим, у тех же морпехов, СОБРовцев или спецназа ГРУ смелости и отваги не менее, чем у десантников. Однако нигде в российских городах не увидишь ни пьяного СОБРовца, ни разбирающегося с кавказцами морпеха.

Говорят, дурная традиция веселой десантной гульбы пошла со времен генерала Павла Грачева, который, будучи десантником, сам любил выпить и побузить. Добузился, кстати, до ГКЧП. Опять же в те смутные времена начала 90-х людишкам было полезно показать, кто кого сильнее и что будет, если что.

Времена те, однако, давно прошли. А вот утихомирить нетрезвое воинство не решается пока что никто. Между тем, по новым законам, подобные массовые мероприятия стопроцентно нарушают закон о митингах и шествиях, что влечет за собой многотысячные штрафы. Ну, конечно, с кого угодно, только не с десантников.

Давайте, однако, будем справедливы. Пусть будут все равны. Пусть в день ВМФ моряки бьют морды сухопутным крысам, в день артиллериста мастера огненного дела разбираются с летчиками, в день ВВС - наоборот. Да ладно, что там вояки - может, в День печати журналисты будут устраивать кулачные разборки с неблагоприятными читателями? Смешно? Не очень.

А главное - непонятен смысл. Зачем? Нажраться и подраться? И это - элита российской армии? Вы представляете себе, например, пьяного американского морпеха в центре Вашингтона? Пусть даже и бывшего морпеха - но в форме? А пьяного солдата Цанханим, домогающегося до девушек где-нибудь на окраине Тель-Авива? Вот как-то с трудом вырисовывается такая картина. И ведь, что характерно, боеспособность армии США или Израиля от такого воздержания отнюдь не падает.

Говорят, чтобы понять страну, нужно увидеть армию, школу и кладбище. Армию мы видим. Каждый год.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Леонид Улих**,
социальный эколог, социал-
обозреватель.

На сайте опубликовано **101**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)